

13
lk

Protokoll

FiNuT-Vorbereitung

08.04.1998

Anwesend: Ursula, Olga, Helga, Gabi, Doris

BERICHTE

Am 27. April gibt es im Frauen-/Lesbenreferat ein Treffen, bei dem es um die Vorbereitung der Kongreßteilnahme in Mainz geht. Ursula wird für uns an diesem Treffen teilnehmen. Bitte meldet Euch bis zum 22.04.98 bei ihr, wenn ihr teilnehmen wollt und/oder Fragen habt. Am 06. Juni soll es um 20 Uhr ein Nachtreffen zum Kongreß geben.

Hypatia e.V. stellt eine Tätigkeitsbescheinigung für Doris aus.

Doris wird Birgit anrufen und um Anmeldeformulare, Programme und Plakate zum Mainzer Kongreß bitten. Sie erfragt die Anmeldefristen.

In der Diskussion taucht die Frage auf, ob die Agenda 21 Themen bietet, die auch für unseren Kongreß interessant sind.

LOGO

Der Kostenvoranschlag von Gesine bietet:

- Logoentwicklung 500,- Visitenkarten, Briefpapier 500,- Faltblatt A4 800,- Plakat A2 900,- zuzgl. Materialkosten und Druck

Das Plenum entscheidet, den Auftrag für Logoentwicklung, Briefpapier, Visitenkarten und Plakat zu erteilen. Das Faltblatt kann nur bei erheblicher Kostenreduzierung (auf ca. 300,-) beauftragt werden.

ZEITPLAN

Termin	zu erledigen	Bemerkungen
eilt!	ABM, Finanzierung	
jetzt!	Kulturprogramm aufstellen: Ausstellung, Kabarett, Musik	Ursula erkundigt sich über die Frauenmusiktage FFM
dringend!	Büroraum, Telefon	Viola
vor dem MZ-Kongreß	Presseveröffentlichungen	TU-intern, Radio Radar
	Anmeldung in Mainz	Doris/Birgit
	Info-Wand	AG-Öffentlichkeitsarbeit
bis Juni 1998	Raumfrage klären	
bis September 1998	Schwerpunkt: Progr., Referentinnen, Kosten	
Oktober 1998	Sponsoring entscheiden	
Ende 1998	Verpflegung organisieren	AG gründen!
Anfang 1999	Unterkünfte organisieren	

SCHIRMHERRIN

Als weitere Vorschläge werden aufgenommen:

- Ayla Neusel (Frauenuni Hannover 2000) - Olga bringt ihren Lebenslauf mit
- eine Vertreterin, die für das Schwerpunktthema steht
- ein „Schirmprojekt“, daß wir unterstützen (Vorteil: nicht so hierarchisch)

SONSTIGES

Das nächste Treffen findet am Mittwoch, den 22.04.1998 um 20 Uhr bei Andrea statt. Es wird zur Abstimmung gestellt, ob das Plenum von nun an im 4-wöchigen Rhythmus tagen soll.

Grüße von